

邊品嚐邊欣賞賽事 東奧主題特色料理

日前，東京奧運已正式開幕，為慶祝今個夏季的體壇盛事，有酒店餐廳特別推出以東京奧運為主題的佳餚美酒，如精緻便當、日式小食及雞尾酒，適合大家一邊享用，一邊欣賞奧運賽事，為各地運動員打氣！

● 文：雨文



● 日式街頭美食



● 各款色彩艷麗雞尾酒



● Tapas Bar 奧運主題雞尾酒及小食

創意雞尾酒及小食

由即日起至8月31日，位於九龍香格里拉的Tapas Bar，特意推出一系列創作雞尾酒及日式小食，讓食客投入東京奧運的熾熱氣氛。小食菜單囊括港人喜愛的日式街頭美食，包括章魚燒、照燒雞肉串、金黃炸松葉蟹鉗及酥炸生蠔等。而各款色彩艷麗、帶有奧運五環象徵及獎杯形狀的慶賀雞尾酒亦非常適合與好友舉杯暢飲！



● 照燒雞肉串



● 帶有奧運五環象徵的雞尾酒

● 獎牌設計雞尾酒

期間限定雙層便當

港島香格里拉及九龍香格里拉灘萬日本料理亦特別為東京奧運設計期間限定雙層便當，這是灘萬日本料理大廚小山剛世(港島)及辻伸夫(九龍)攜手以奧運五環標誌為創作靈感，採用灘萬招牌菜式製作不同顏色為主調的日式飯團，加上其他日本直送新鮮食材，呈獻獨一無二的東京奧運便當。

第一層有黃豆煮鮑魚、野菜饅頭、雞蛋煮海鰻牛蒡、和牛香煎；鮭魚蛋卷、銀鱈魚西京燒、辣味蒟蒻、粟麩及茄子麵醬。第二層一色飯團，包括燒鮪魚壽司(藍)、海苔木魚絲(黑)、海蝦飛魚子(紅)、鰻魚蛋絲(黃)、蟹肉紫蘇葉(綠)配煮蜆肉及枝豆、泡菜，每盒HKD555(一位用)，由即日起至8月8日供應。



● 以奧運五環標誌為創作靈感的期間限定雙層便當

食得滋味

大哥鮑魚燒鵝雙重享受



● 烧鵝內藏原隻鮑魚



多藝人相熟，不少圈中人到場支持，他表示這是自己除了出產紅酒及口罩生意外另一個新投資，目標是在香港十八區開有特色燒味店，造福街坊，下一站將於深水埗開設第二間分店，到時大家又多一個地方選擇，方便購買。

採、攝：寧寧 文：雨文



● 大厨炮製大哥鮑魚燒鵝



● 玫瑰豉油雞



● 烧味不同醬汁



● 黃特平大哥燒味開張，田啓文(中)到來先嚐為快！

姓名節
禪悟居士，正職與玄學、術數無關，信奉藏傳佛教，自初中開始在「玄學發燒友」父親耳濡目染下接觸面相、紫微斗數、八字等知識，再經父介紹認識了教授佛法之恩師，除學習佛學之外，恩師亦傳他文王卦及陽宅風水至今35個年頭。2013年通過禪定，悟得前所未有的契悟，終明白了五行與際遇實相之間的關聯性，像石破天驚一樣，整合了一套獨一無二、與宇宙本體相應的禪悟姓名學，依此因緣，祈以公開部分千古未傳姓名學之奧秘，望有緣人得到裨益！

facebook: 禪悟一千古未傳姓名推命學

無限接近帝位的桓溫

世事無常，東晉時期的桓溫，姓名五行組合為己(土)丁(火)，陰火「丁」生陰土「己」，一生雖甚有助力，但土得陰火之助，陰陰互見即偏卯星，由於偏卯會奪食，食星為我生者負負互見，即己土生辛金，辛金為食星，丁火剋辛金，故食星不能生偏財星，而偏財星即父親，故與父緣薄(註：我剋者負負互見，即偏才)。15歲時，桓溫的父親桓彝(五行為己乙)，被蘇峻將領韓晃殺了。韓晃的五行組合為丙己，不難想像，桓姓己土落入韓晃的己土，己土之中，丙火屬陽火、大火，火大土焦，於是桓溫之父就死在韓晃手中，其後桓溫為父報仇。

但畢竟人生無常，當「丁」火自己的助力出現的時候，便能一鳴驚人，縱使最初形勢甚為不妙。

公元347年，丁未歲
桓 己
溫 丁
桓溫 ← (己)丁乙

1) 桓姓己土落運，丁火得乙木生旺，再生己土，就非常行運。

生長在永嘉亂世中的桓溫，青年時代就嶄露頭角。晉穆帝永和三年(公元347年)，任職安西將軍的桓溫奉命率兵討伐蜀地李勢。

兩軍剛交兵時，形勢對晉軍極為不利，桓溫的部下參軍龔護戰死，桓溫的馬也中了箭，桓溫慌忙命令撤退。但擊鼓士兵誤解了桓溫的意思，反而擂起了前進的戰鼓，三軍將士奮勇向前。敵軍將領李勢完全沒有料到桓溫攻勢這樣猛烈，抵擋不住，連夜逃到葭萌關，後來，又派人求降。桓溫大軍浩浩蕩蕩進入成都，成漢王朝就這樣滅亡了。桓溫因此被提升為征西大將軍，封臨賀郡公，一時間聲震朝野。桓溫滅掉成漢王朝，為東晉立了大功。

到了公元359年六月，是年丙辰歲，癸運，桓溫的姓名五行用神是火，於是丙辰歲，又見到丙火運，位在南方的東晉自然是當旺方，加上「癸」運與戊合成火局。

桓 己 (助力)丁
溫 丁 (丙)
(桓)己 ← 戊乙癸 (北方)

1) 當運的桓溫，己土就能剋制北方的癸水。

2) 癸水被截停，丁火無損，自然生旺自己「己」土，非常受益。

於是，永和十二年(公元356年)六月，桓溫進行第二次北伐，從江陵發兵，向北挺進。八月，桓溫揮軍渡過伊水，與羌族首領姚襄軍二次戰於伊水之北，大敗姚襄，收復洛陽。桓溫在洛陽修復西晉歷代皇帝的陵墓，又多次建議東晉遷都洛陽。東晉朝廷對桓溫的北伐抱消極態度，只求苟安東南，無意北還，桓溫只得退兵南歸。

到升平三年(公元359年)，中原地區被慕容氏的前燕政權所佔領。隆和二年(公元363年)，桓溫被任命為大司馬，都督中外諸軍事，錄尚書事，第二年又兼揚州刺史。桓溫身為宰相，又兼荊揚二州刺史，盡攬東晉大權。

當然，他的野心不止於此，太和4年(公元369年)，桓溫利用執政之機，發動了第三次北伐，討伐前燕政權。這年四月出發，六月到金鄉(今山東金鄉)。桓溫率水軍經運河進入黃河，一直進軍至枋頭。前燕王任命慕容垂為大都督，率5萬車隊前往抵禦。這時，桓溫犯了一個錯誤，他下令由水路運糧，結果燕軍佔領石門渡口，切斷了水運糧道，桓溫軍隊面臨斷糧的威脅。無奈之下，桓溫只好命令全軍撤退。退兵時，遭到了慕容垂的攔截，等桓溫逃到山陽，手下已沒多少人馬了。

這次北伐的失利，使桓溫已升至日中天的威信大大降低了。然而，由於桓溫長期掌握東晉的軍權，他的野心越來越大。他曾經說：「男子漢如果不能流芳百世，也應當臭萬年。」屬下知道他的野心，向他獻計，說要提高自己的威信，就先得學西漢霍光的做法，把現在的皇帝廢了，另立司馬昱當皇帝，這就是晉簡文帝，桓溫當了宰相。

桓溫改立新帝後，開始陷害一些政見與他不合的皇族和大臣，將殷、庾兩大強族的勢力削除殆盡。咸安二年(公元372年)六月，簡文帝去世。桓溫原本指望簡文帝司馬昱禪位於他，或自己攝理朝政，但大失所望。桓溫於是拒絕入朝，直至寧康元年(公元373年)二月才到建康朝見孝武帝，並帶兵入朝。群臣驚慌失措。由於侍中王坦之、吏部尚中書謝安應付自如，桓溫才沒有發難，晉朝得以安寧。三月，桓溫退兵。七月，桓溫在姑孰病死，終年61歲。

所以，無論多麼接近帝位的寶座，又要求加九錫，也敵不過謝安的拖字訣，拖到死了！是你的終屬你，不屬你的就只能認命吧！

塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 今個星期有病魔纏擾你，可以多戴白水晶飾物來預防。
21/3-19/4

金牛座 黃水晶能令你今周的財富更見使，不妨考慮一下。
20/4-20/5

雙子座 吊人牌的出現令你今周要多加留意腰背痛的問題，可以選擇對腰患有顯效的石榴石手鏈幫忙吧。
21/5-21/6

巨蟹座 工作上出現了很多變化令你無所適從，多佩戴茶水晶就能令處事更快、更順利。
22/6-22/7

獅子座 月亮石的光芒令你硬頸的頭腦及性情柔軟下來，更能令你人緣大放異彩。
23/7-22/8

處女座 今個星期要好調整飲食習慣，不應暴飲暴食，不然美好身段就會前功盡廢。
23/8-22/9

天秤座 抽到代表自己化身的正義牌，運氣無往而不利，但要小心氣焰過盛啊。
23/9-22/10

天蠍座 口多多、手快快就種下了是非的種子，可以多佩戴藍色水晶，或多或少也有點幫助。
23/10-22/11

魔羯座 人馬女性就真是天大的喜訊了，抽到女皇牌，購物都不亦樂乎，但月結單來時就苦難了。
22/11-21/12

水瓶座 魔鬼牌的出現往往都會有財赤的問題，太陽石能改善問題及加強財運，不妨多用。
22/12-21/1

雙魚座 愛發夢的你今個星期又胡思亂想了，不如放個綠松石的飾物在床頭，能夠有助安寧、入睡。
22/1-19/2